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                                                       Ata n° 313/09 

 

Aos vinte e oito dias do mês de dezembro de 2009, reuniram-se em Sessão 

Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. 

Em nome de Deus o Sr. Presidente deu inicio a presente Sessão. Logo após foi 

feita à leitura de um trecho Bíblico e a chamada dos Srs. Vereadores. Também foi 

feita à leitura da Ata n° 312/09 que posta em discussão e em votação sendo 

aprovada por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura do Oficio PM n° 115/09 

de 28 de dezembro de 2009, que apresenta os Projetos de Lei a seguir. Projeto de 

Lei Municipal n° 078/09 de 23 de dezembro de 2009, que Dispõe sobre 

Campeonato Municipal de Futebol de Salão e Futebol de Campo Edição 2010. 

Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Sérgio Muller, diz ser favorável 

a esse Projeto, mas sobre a questão da taxa de inscrição não concorda, pois houve 

reclamações. Com a palavra o Sr. Vereador Jaime Strada, fala que quando houver 

novos campeonatos que sejam divulgados, para que mais pessoas participem. Posto 

em votação e em discussão sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade 

com a leitura do Projeto de Lei Municipal n° 079/09 de 23 de dezembro de 2009, 

que Autoriza o Poder Executivo a realizar Contrato com a Empresa Spielmann e 

Spielmann LTDA e dá outras providências. Posto em discussão e em votação 

sendo aprovada por unanimidade. Na seqüência foi feita à leitura do Projeto de Lei 

Municipal n° 080/09 de 23 de dezembro de 2009, que Autoriza o Município 

realizar despesas na contribuição dos servidores ao IPERGS (Instituto de 

Previdência do Estado do Rio Grande do Sul) e dá outras providências. Posto em 

discussão e em votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida foi feita à 

leitura do Projeto de Lei Municipal n° 081/09 de 23 dezembro de 2009, que 

Autoriza a contratação temporária de excepcional interesse publico e dá outras 

providências. Posto em discussão e em votação sendo aprovado por unanimidade. 

Logo após foi suspensa a Sessão para a eleição da mesa diretora, ficando assim 

composta: Presidente Mauri Balbinot, com 9(nove) votos, Vice- Presidente Sergio 

Muller, com 9(nove) votos, 1° Secretário, Almir Bampi, com 9(nove) votos, 2° 

Secretário, Jaime Strada, com 7(sete) votos, retornando para os assuntos gerais, 

com a palavra o Sr. Vereador Almir, comentou sobre a viagem que fizeram a Porto 

Alegre juntamente com o Prefeito Municipal Marculino Fontana para assinar 

convênio sobre o calçamento de Cruzaltense a São Roque e de Cruzaltense a Santa 

Catarina, comentou também que provavelmente conseguiram asfalto para o ano de 

2010 de Campinas do Sul a Entre Rios do Sul, agradeceu pelo ano que passou e 

desejou um Feliz 2010 a todos, parabeniza o novo presidente Mauri Balbinot pela 
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Presidência. Com a palavra o Sr. Vereador Jaime agradeceu pela presença do Sr. 

Secretário Osvaldir José Rigon e os demais presentes na Sessão e desejou um Feliz 

2010 a todas as famílias dos vereadores, parabeniza o novo Presidente. Com a 

palavra o Sr. Vereador Sergio Muller agradeceu a presença de todos, comentou 

sobre o plano de saúde IPE, que esteve participando da reunião juntamente com os 

Vereadores e Funcionários, agradeceu pelo ano que passou, e parabeniza o novo 

Presidente, desejou um feliz 2010 a todos os funcionários públicos e a 

administração, para a Secretária e a estagiária. Em seguida o Sr.presidente 

agradeceu a presença do Sr. Secretário de Administração e os demais presentes na 

Sessão, comentou também sobre a viagem que esteve a Porto Alegre juntamente 

com o Sr. Prefeito e o Sr. Vereador Almir Bampi, buscando verbas para o 

calçamento, e espera que no próximo ano seja feito o asfalto que liga a cidade de 

Campinas do Sul a Entre Rios do Sul, e agradeceu a Secretária e a Estagiária 

Camila pelo bom trabalho exercido. Agradeceu também os colegas Vereadores e 

desejou um Feliz 2010 a todos seus Familiares, parabeniza o Sr.Presidente Mauri 

Balbinot pela presidência e se disponibiliza pela que precisarem. Disse que a 

Câmara recebe 8% da Prefeitura, tendo assim R$ 460.000,00 (quatrocentos e 

sessenta mil reais) disponível e sendo gasto R$ 224.000,00(duzentos e vinte e 

quatro mil reais) aproximadamente. Sendo que o restante volta para o cofre da 

prefeitura, que poderá ser gasto para as secretarias. Convidou o Sr. Presidente 

Mauri Balbinot para fazer o uso da palavra. Com a palavra o Sr. Presidente Mauri 

Balbinot, agradeceu pelos votos recebidos e conta com a ajuda dos Vereadores 

para fazer um bom trabalho. Agradeceu a secretária e a estagiária, parabenizou à 

equipe de São Jose pela conquista do campeonato de bocha, desejou a todos os 

Vereadores e a toda comunidade de Cruzaltense um Feliz 2010. Como não havia 

mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima Sessão será no dia 1° de 

março do corrente ano. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a 

presente Sessão.      
 

 


